

Количество дорожных аварий в Иркутске растет

За два месяца этого года в ДТП погибло вдвое больше людей, чем за тот же период 2007-го.

Это, несмотря на то, что ответственность за нарушения правил дорожного движения ужесточена. Злостных нарушителей теперь арестовывают на срок до пятнадцати суток, — в Иркутске такому наказанию с начала года подверглись почти двести человек.

Как минимум две камеры спецприемника никогда не пустуют без злостных нарушителей правил дорожного движения. Арестанты сменяют друг друга ежедневно. Причины, по которым мировые судьи лишают свободы автолюбителей, все те же — управление авто без прав или в состоянии алкогольного опьянения, отказ от медицинского освидетельствования или ситуация, когда водитель скрылся с места ДТП. Решения суда, — а оно выносится в течении двух дней — нарушитель ждет уже в спецприемнике. После вынесения приговора арестованный может выбрать: провести ему все отведенные дни на нарах или же принести пользу городу. На выбор предлагается за 100 рублей в день поработать дворником, например, или грузчиком.

Саро Амиршадян, начальник спецприемника при УВД по г. Иркутску: «При поступлении к нам, им предлагается написать заявление на мое имя о согласии на физические работы. Мы заключили договоры с различными организациями, но, в основном, все отказываются. Т.е. это добровольное желание. Им, конечно, лучше полежать. Я так думаю».

В иркутском спецприемнике водители-нарушители предпочитают физическому труду игру в шахматы, в самодельные наряды, чтение и карты. Недолгие прогулки и трехразовое питание многие арестанты сравнивают почти с отдыхом в санатории.

Сегодня на обед в Спецприемнике: салат из свежих овощей, борщ, каша с котлетами, хлеб, булочка и чай. Довольно сытно. А один арестованный как-то раз признался начальнику подразделения, что его даже дома так вкусно не кормили.

24-летний слесарь из Карлука Вячеслав Фадеев после трехдневного заключения сегодня возвращается домой. Больше, по его признанию, пьяным и без документов он за руль не сядет. Курортом ему спецприемник не показался.

Вячеслав Фадеев, арестованный: «Осознал, что не стоит садиться за руль, например, не имея прав. Я думаю, что сюда не стоит больше попадать. Все равно, здесь хуже, чем дома».

Между тем, ужесточение наказания водителям-нарушителям пока не привело к ожидаемому снижению числа автоаварий, погибших и пострадавших в них людей. По сравнению с тем же периодом прошлого года за два месяца этого почти на тысячу увеличилось количество ДТП в Иркутске и вдвое больше горожан погибло в автокатастрофах.

Автор: Оксана Конфалия © Телекомпания "АИСТ" АВТО-МОТО, ИРКУТСК 2306 13.03.2008, 15:27
URL: <https://babr24.com/?ADE=44077> Bytes: 2512 / 2512 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)